

## Marine-Verein 1889 e.V. Mainz

## Beitrittserklärung - Förderndes Mitglied

## Hiermit stelle ich den Antrag um Aufnahme in den Marine-Verein 1889 e.V. Mainz

## Der Jahresbeitrag beträgt 48,-€

Name:	Vorname:
Straße / Nr.:	PLZ / Wohnort:
Geburtsdatum: Hoo	chzeitsdatum:
Telefon: Mobil:	E-Mail:
Eintrittsdatum:// 20 Da	atum: / / 20 Ort:
_	Unterschrift
Gemäß der Datenschutz-Verordnung (DSGVO) werden persönliche Daten nur an Mitglieder des geschäftsführenden Vorstandes zur Führung der Vereinsgeschäfte weitergegeben.	
Der / die Antragsteller/in wird zu dem vorgenannten Eitrittsdatum in den Marine-Verein 1889 e.V. Mainz aufgenommen.	
Unterschrift des Vorsitzenden	
Marine-Verein 1889 e.V. Mainz	
Mandatserteilung zum Beitragseinzug	
Der Marine-Verein 1889 e. V. Mainz wird immer zum 15.April des Jahres mit der gültigen Gläubiger - Identifikationsnummer: <b>DE ZZZ 0000 0231 924</b> im SEPA Basis Lastschriftverfahren den Beitrag einfordern.	
Name:	Vorname:
Straße / Nr.:	PLZ / Wohnort:
Name des Kreditinstitutes:	
IBAN-Nr: D E	
BIC:	

Unterschrift

Datum / Ort